

ΑΧΑΪΚΑ και ΔΜΔ

ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ και των μοτοποδηλάτων φταίει ως επί το πλείστον η ταχύτητα. — Τι να πούμε όμως για τα τρακτέρ, αυτούς τους σύγχρονους μη χειροκίνητους άρμαδες, που η ταχύτητά τους δεν υπερβαίνει τα 25 χιλιόμετρα ώρια; — Γιατί λοιπόν τα ατυχήματα με γεωργικούς άρμαδες έχουν πληθυνθεί τόσο πολύ τώρα τελευταία; — Ίσως να είναι μια εξήγηση η άνωμότητα των οδηγών τους. — Νεαροί κυρίως, που σά χαριά, ούτε την εξοικείωση, ούτε την πείρα των μεγαλύτερων μοπαρών να έχουν. **ΑΠΟ ΤΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΑΥΞΗΣΕΩΣ** των τιμών καταναλωτικών αγαθών στις χώρες — μέλη του ΟΟΣΑ, παρουσιάζει η Ελλάδα κατά το 12μηνο από Μάρτιο 1976 μέχρι Μάρτιο 1977 — **Ο ΟΟΣΑ** ανακοίνωσε επίσης ότι οι τιμές καταναλωτικών αγαθών παρουσίασαν αύξηση κατά 0,8% κατά τον Μάρτιο στις χώρες — μέλη του. — Δηλαδή κατά 0,2% λιγότερη απ' ό,τι κατά τον Φεβρουάριο που ήταν 1%.

Βαλαντίων ...βαλάντωμα

ΔΩΡΕΑΝ δεθείς η Παιδεία. Άλλά όσος και νάναι όλο σχεδόν τα βαλάντια... έχουν βαλάντωση αυτές τις ημέρες.

Δηλαδή έχουν υπεραπό κλονισμό, λόγω των χειμώνα τετραετών μελιόσας - σπυλά αλλά και άρκετων υποθερμικών θηλάων. Και αυτό που εύχονται εν πάσει περιπτώσει οι γονείς είναι να πάνε τουλάχιστον χαλάλι τα χρήματα αυτά όσως και οι τάσες άλλες ευσίες που απαιτούν οι σπουδές.

Οι «λύκοι»

Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ περίοδος μέσα από ένα πρώτο πέρα πολύ εξισπερίσκει. Διαβάστε την καλολογωμένη ανακοίνωση του Ίνστιτούτου Πρωτοσχολίας Καταναλωτών και θα καταλάβετε:

Μετά από τον παραθάρσαν οι εργολάβοι με το σήμερα και με το αύριο. Ήθελε, λέει, να φανή χρησιμότητα στην επένδυση του γιανι, λέει ήταν η τελευταία φορά όπου έβριθότα...

ΠΑΝ Γυμνισμός και πίεση

ΟΙ ΓΥΜΝΙΣΤΕΣ όχι μόνο βρίζουν περισσότερο από τους άλλους... κοινούς θνητούς που φορνε το μαγιό τους, αλλά παρουσιάζουν και χαμηλότερη πίεση αίματος σύμφωνα με ανακοινώσεις της Αμερικανικής εταιρείας υγείας.

Μετά από τόπο που έγιναν έρεσες σε ένα αμερικανικό κέντρο: γυμνιστών μόνο το 7% από τους 163 γυμνιστές παρουσίασαν ύψηλή πίεση αίματος, ενώ το... 47% βηικό ποσοστό είναι 17%.

Ένας ειδικός είπε ότι οι γυμνιστές έχουν μία τάση για κληλίστερη πίεση, ίσως επειδή δεν υφίστανται ψυχολογικές πιέσεις, νοιώθοντας ολοκληρωτικά έλευροί.

ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

Προεκλογικές εργολαβίες

ΔΕΝ ήταν και τόσο ρόδινη εί προεκλογική για τους Καρμιασθή και Αδαρίδη, παρά τις περσικές υποσχέσεις που έπαρσαν επί τους κροάτες. Και οι δύο θωροσύντο υπερχρηστές Σελτρερς. Σελτρερς επικρατεί: ήταν οι Γερμανοί και Αλκιόσες. Ο πρώτος είχε διακρίσει τον δουλειά και άρνήσαν τα ρουφάκια στους όκι και τόσο στενού φίλους με το αλληλοσπυών ότι έλλεγεται για να ύπασται το Έθνος. Ο δεύτερος έχει διακρίσει και αυτός δουλειά και είχε διακρίσει. Άλλ ή ήταν εθάρσος που ήθελε να ζούσει στα σίγουρα. Δεν έβιζε λειτά αν δεν ήταν θέσας ό-ι έα έπείσαν τα βόλια. Ήταν πραγματικά καλοεπισημύμενος. Πρώτα πρώτα, όταν έπαρσεν να διερίση υπόλογο του έλεγε, να έπαρσεν και έστρεφε. Θα μου βίαιε τα μισά τον πρώτο χρόνο. Πέσε ότι δεν σε έχω όίμω διαρίσει. Κι αν ό κειμαρίσει του χόσασαγε τί πινα φωτοσχορμής έα τι έλεγε, ναί μιν θα τον διαρίσει, αλλά με χαριτί και ύποσπαη και άπεισέβει ότι θα τον έφωλοσε απ' τους πρώτους μισούς.

Όμως, αυτό ήταν ευθάρσος. Τα 70 μεγάλα ότου του Αλκιόσας ήταν έθλα. Κυρίως ή έβισκόπητά του στην προέβση των θη μεσίων έργων. Αίφνης ύπήχε ή έθική όδός που συνέχισε ή κασασκή της έβθαι μέχρι τήν... προ κέρση του διαγωνισού, πόν ή σι προεκλογικές περιόδους. Τό α έθως, φαινόνται καθαρά ότι ό έρμασ θα γίνονταν. Κι ό Αλκιόσας είχε άσχημη να συνταρξίσει, μισά έβίαιε, με τους εργολάβους. Στην πρώτη δουλειά του ο θηεία, όλόκληρο βάσας το είχε κήμη ήθικησία τους. Με τον έφορο που είχε φέρι, εξήγησε πα στανά. Θα σε διαρίσει, αλλά να ρόν δα έβίαιε από την έλευση του βάσους.

Έπειτα ήταν και το λιμάνι. Αυτό το λιμάνι είχε γίνι σχέτος μέθος. Έμοιασε σαν το παλιόν των ασσάντα βράων ή με το Κάστρο της Συρίας. Σε κάθε νέε έλλογες προκρησάν ή εργολαβία έλεγε έμπερο αποφασισόσας, κάμει μουςκίετιν να προέβση τη δουλειά. Αυτή τη φορά έλεγε

Κρασοπολιτικό... Ο ΟΙΝΟΣ που εύφραίνει την καρδίαν του άνθρώπου, είναι θέσαιο ότι σ' αυτή την περίοδο θεσάει τα προγνωστικά των εκλογών. Προγνωστικά όμως που προέχονται περισσότερο από την εύφραίνόμενη καρδίαν (δη λαδή τους εύσεβεις πόβους) πα ρά από το κεφάλι.

Πάντως ή Έλληνική ταβέρνα θρίσκεται από την έποχή στην καλλίτερη ώρα της. Και αξίζει να ζήση κανείς αυτή την εκτακτη ατμόσφαιρά της με το πολιτικό τρόπο τους πευματώδες ή τους σκαμπρόζικους διαέρισμούς τα φιλοσοφικοκοινωνικά συμπεράσματα με τα όποια κλείνει συνήσως ή κρασκατάναυη.

Και το θραϊότερο είναι ότι ό βαρελόφορο-ες θα προέβασουν ν' άνοξουν τα γιοιατάρις πριν άνοξουν οι κάπτες. Διπλό πανηγύρι δηλαδή.

Εξιδωλα
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΡΥΘΜΟΥ
ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΤΡΙΒΕΣΗ
ΕΡΧΘΕΙΣ: ΓΟΥΝΑΡΗ 131-ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦ. 320-480
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ: ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ 25

ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ

Πανικός στην Πάτρα από νυκτερινό σεισμό

ΙΣΧΥΡΑ σεισμική δόνησις μεγάλης διάρκειας συνεκλόνησεν την πόλι, μας την 9,55 υκτερινήν. Ο σεισμός ήτο κυματοειδής. Οι κάτοικοι τρομοκρητηέντες εξήρθον των οικιών των

εις τας όδους και τας πλατείας. Ο σεισμός έγένετο αισθητός εις Αίγιον, Μεσολόγγιον, Άγρινον, Πύργον, Καλάμας και άλλους.

Εσημειώθησαν μικροζημία εις παλαιά οικήματα καθώς και έσο έλασφοι τραυματισμοί.

Ο Άραβικός Σύνδεσμος ΒΗΡΥΤΤΟΣ. Η γενική συνέλευση του Άραβικού Σύνδέσμου έα άσχαλησέ εκ νέου με το ζήτημα της ενεργού έπεμβάσεως των Άραβικών κρατών εις την Παλαιστίνη.

ΕΙΣ ΤΟΝ Νέον της Άγίας Φεισίνης έτελέσθη μνημόσυνον τών εν Μικρά Άσία σφραγισσέντων κληρικών λαϊκών και όπλιτών κατά το 1921.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΜΕΘΕΝΙΤΗ
ΓΟΥΝΑΡΗ — ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 27 — ΤΗΛ. 322-139
Ειδικά Τμήματα για παιδιά 5—8 ετών ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΟΝΟ διδασκαλίας από πειραμαμένους Καθηγητές με τα τελειότερα έθοπτικά μέσα.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ-ΙΤΑΛΙΚΑ
Στά **ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΑΙΗΖΟΝ**
Κεντρικό: ΚΟΡΙΝΘΟΥ 224 • ΤΗΛ. 272-889, 271-910
Α' Παράρτημα: ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 42 • ΨΑΡΟΦΑΙ-ΠΑΤΡΩΝ
Β' Παράρτημα: ΛΑΣΚΑΡΕΩΣ 54 και ΔΑΜΩΝΟΣ
ΑΙ ΕΓΓΡΑΦΑΙ ΗΡΧΙΣΑΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΗΤΟΥΡΓΙΚΗ-ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΑ
Μαζίμου & Σολωμού 101 • Τηλ. 327-163
Υπεύθυνος Γεώργιος Δημ. Λαμπρού • ΠΑΤΡΑΙ
Μετα από τα Σύγχρονα εργατήριά μας — Σας παρουσιάζουμε
στην καινούργια μας ΕΚΘΕΣΗ
ΜΑΣΙΜΟΥ ΚΑΙ ΣΟΛΩΜΟΥ 101
* ΤΟ ΓΟΥΣΤΟ * ΤΗΝ ΑΝΤΟΧΗ * ΤΗΝ ΚΟΜΨΟΤΗΤΑ * ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ * ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΠΕΙΡΑΣ ΜΑΣ
Η ΠΛΟΥΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΜΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΟ ΓΟΥΣΤΟ ΣΑΣ * ΕΠΙΣΗΣ ΘΑ ΒΡΗΤΕ ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΙΠΛΟ ΠΟΥ ΛΕΙΠΕΙ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΣΠΙΤΙ
ΓΡΑΦΕΙΟ - Β ΒΛΙΘΗΚΗ - ΚΡΕΒΒΑΤΙ
ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΟΝΟ 85 ΕΚΑΤΟΣΤΑ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΙΤΟ — ΣΕ ΚΑΘΕ ΧΩΡΟ
ΑΞΙΖΕΙ ΝΑ ΤΟ ΔΗΤΕ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑ ΠΛΗΘΩΡΜΗΣ

MÜLLER
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΣΠΟΥΔΩΝ MODELIST **B. ΚΟΓΚΟΥ**
ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ MODELIST: Με το τελειότερο σύστημα νοσητικής της Γερμανικής Ακαδημίας MÜLLER που προσφέρει ταχύτητα, πρωτοποριακή εκπαίδευση.
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ: Το μέλλον σας, σταδιοδρομίας στον χώρο της μόδας, με το ιδανικό σύστημα MÜLLER (Βιοτεχνικό-πατρών).
Ακολουθήστε το πιο μοντέρνο, αξιοσημείωτο και περιζήτητο έπαγγελμα, της Modelist, για σίγουρη επιτυχία και άριστα αποτελέσματα.
— Σύγχρονα εργατήρια — Άριστον διδακτικών προσωπικών — Γερμανικών πτυχίων της DEUTSCHE BEKLEIDUNGS AKADEMIE MÜNCHEN — Δυνατότης μεταεκπαίδευσως εις έξωτερικόν ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ — ΕΓΓΡΑΦΑΙ: ΜΑΙΩΝΟΣ 96 — ΠΑΤΡΑΙ, ΤΗΛ. 270.718 ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΑ: ΦΩΚΕΑΣ 61-63 — ΠΑΤΡΑΙ, ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 324.492. ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΜΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ

Ανατολία ήλιοστόρ
Νέα άνθηλακή κάθη κουζίνα που άντικαθιστά τα κάθισμα Βενέτικα Στόρια και κουρτιές για τραπεζία, καταστήματα, ξενοδοχεία και μοντέρνα σπίτια.
Για άμεια εξυπηρέτηση και άωρεάν καταμέτρηση τηλεφωνήσατε:
ΠΑΤΡΑ: ΤΗΛ. 270.482 (Μαζίμου, και Γούναρη) Χ. Λοσιμακόπουλος & Σία

ΚΑΤ' ΕΥΘΕΛΙΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Η ΝΕΑ ΚΟΥΖΙΝΑ ΤΗΣ JUNKER+RUH
με τον ΠΟΛΥΦΟΥΡΝΟ, τον φούρνο που ψήνει με θερμό αέρα συγχρόνως τρία διαφορετικά φαγητά.
Αυτή είναι η νέα κουζίνα από την JUNKER+RUH Γερμανίας με τον μοναδικό πολυφούρνο, τον φούρνο που λειτουργεί με το επαναστατικό σύστημα CIRCOTHERM.
Τό μοτέρ αυτό, στην πλάτη του φούρνου, καταργεί τις αντιστάσεις που έχουν οι κοινοί φούρνοι στο επάνω ή κάτω μέρος.
με τον πολυφούρνο JUNKER+RUH όλα γίνονται τώρα πιά απλά όπως
Τέσσερα κοτόπουλα, ένα ταψι κολουρακιά και ένένα φέτες ψάρι. Δύο μεγάλα ψάρια πλάκι, όκτώ μπριζόλες μοσχαρίσιες και ένα ταψι γαλακτομπούρεκο. Ένα όλόκληρο άρνι και ένα μεγάλο παστίσιο.
Μπορείτε να τα ψήσετε μαζί, κι ός χρειάζονται διαφορετικές θερμοκρασίες ψήματος. Για τα ψητά κοτόπουλα δεν χρειάζεστε πλέον τήν σουβλα. Μετά το ψήσιμο ό φούρνος παραμένει πεντακάθωρος.
Μπορείτε να τα ψήσετε μαζί, χωρίς φθορά να μισιον το ένα από το άλλο. Τα κατεψυγμένα ψάρια ή μπριζόλες δεν χρειάζονται άπόψυξη. Ο φούρνος δεν χρειάζεται προθέρμανση. Έχετε οικονομία ρεύματος μέχρι 50%
Μπορείτε να τα ψήσετε μαζί και να περιποιηθτε έτσι πάντα από 10 καλεσμένους. Σε 1/2 ώρα τους σερβίρετε το παστίσιο και μέχρι να το τελειώσουν τους προσέρφετε το πιο καλοψημένο άρνι με πατάτες.

ΦΩΤΟΤΣΙΓΚΟΓΡΑΦΕΙΟ
κλίσει παντός τυπου σε τιμή γνώριμιας
ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 223.296 αγ. άνδρου 55 (έντος στοας)
Θ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Η νέα κουζίνα της JUNKER+RUH
με τον μεγαλύτερο "οππίσιο", φούρνο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

δυο λόγια
(από την Ερμού 22)
για το Πατρινό κοινό, που δεν είναι καθόλου κοινό
“Ένα μεγάλο κατάστημα δεν είναι μόνο για να πουλά. Είναι για να προσφέρει. Κι αξίζει να προσφέρει πάντα ποιότητα, πού να μη σταματά έξω από την πόρτα του.
Αυτό είναι το «πιστεύω» μας. 50 όλόκληρα χρόνια. Αυτό χαρακτηρίζει τους ανθρώπους μας και τα προϊόντα μας από ήλεκτρικές συσκευές μέχρι όσκευές και στερεοφωνικά συγκροτήματα. Είμαστε το πρώτο κατάστημα ήλεκτρικών ειδών στην Πάτρα. 50 όλόκληρα χρόνια μαζί με κάθε προϊόν προσφέρουμε σε κάθε φίλο μας, την πείρα μας, το ενδιαφέρον μας, τις τεχνικές μας γνώσεις, τη συμπάραστασή μας, την πρωτοβουλία μας σ' όλες τις πνευματικές και μουσικές εκδηλώσεις της Πάτρας.
Για το πιστεύω αυτό μεγαλώσαμε και προσφέρουμε τώρα στο Πατρινό κοινό (που δεν είναι καθόλου κοινό) ένα κατάστημα ευρωπαϊκό, ένα χώρο πραγματικά στα μέτρα και τις απαιτήσεις του.
ΕΛΕΚΤΡΑ
πρώτα η ποιότητα
B. S. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Π.Ε
ΕΡΜΟΥ 22 • ΤΗΛ. 277602 • ΠΑΤΡΑ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΙΖΟΛΑ • ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ • ΠΡΟΪΟΝΤΑ HI-FI • ΔΙΣΚΟΙ